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�����La sécurité intellectuelle est devenue une des principaux problèmes causés de 

la soi-disant - la mondialisation –l’importance de  ce sujet notamment  aux débat 

set des positions divergentes entre les universitaires et spécialistes qui ont été 

produits  par la mondialisation, autant liés à la question de l'engagement de cette 

question. 

     En effet, cet article essaye de montrer tous les concepts de sécurité et de 

l'engagement intellectuel vu la complexité et l'ambiguïté et la multitude de� leurs 

définitions  , puis il présentera les éléments les plus importants de la sécurité 

intellectuelle ses évolutions historiques et aussi ses effervescences , comme il 

étudiera également les façons du  maintien de l'esprit humain et la protection de ses 

produits et sa créativité de l'écart d'essayer en répondant aux questions suivantes : 

- Qu'est-ce une sécurité intellectuelle et l'engagement ? 

- Quelle est l'importance de la sécurité intellectuelle et quelles sont ses objectifs , et 

quelle est la théorie qui l’a étudié ? 

- Quels sont les concepts les plus importants associés et liés à la notion de sécurité 

intellectuelle ? Est-allié à l'engagement ? 

 - Comment peut-on maintenir  l'esprit arabe et le protéger de l'écart ? 
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